

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

СМЕНА

г. Ленинград

от 27 ЯНВ 1985г.



Эдита Пьеха... По-прежнему на ее концертах переполненные залы, за кулисы она без цветов не уходит, а сколько людей со всей страны пишут, подчас ограничиваясь адресом: «Ленинград. Э. Пьехе».

Ее поклонники — люди самых разных возрастов. И для них певица вовсе не непрекаемый авторитет — скорее умный, неожиданный собеседник, который многое может понять, объяснить. И еще для многих артистки — эталон вкуса на эстрадной сцене.

В наших конкурсах «Звезды года» молодые читатели неизменно ставят певицу на высокие места. Начинающие композиторы и поэты несут ей свои песни без боязни услышать резкое слово, увидеть недовольное лицо «звезды». Она с удовольствием поет произведения молодых авторов, и, между прочим, еще до Аллы Пугачевой первой обратила внимание на музыку Игоря Николаева, помогла ему в свой талант поверить.

Не случалось слышать, чтобы Эдита Пьеха требовала: эту песню отдайте мне и никому больше. Она поет и уже известные мелодии, не боясь конкуренции. Недавно сделала свой вариант «Дня Победы» Давида Тухманова. Песня войдет в ее новый концерт, посвященный 40-летию Победы. И, конечно, главным событием года для артистки станет XII Всемирный фестиваль молодежи и студентов. Ведь в удивительной биографии певицы все, собственно, и началось когда-то с успеха на Московском всемирном молодежном форуме.

Фото Н. Донского